

# Bordányi Hírek

A Bordányi Napló heti hírmelléklete

Ingyenes, hetente megjelenő kiadvány

## Pünkösdi programkavalkád Bordányban



**2023. május 27. 16.00**  
6795 Bordány, Teréz utca 52.

**16.00** Ünneplés átadó  
**16.30** Ismerd meg a szarmatákat a régész és a szarmata hagyományörző lencséjén keresztül  
**17.00** Erőpróbák szarmata módra  
**17.30** Mítoszok, mesék a szarmatákról  
**18.30** Fandyr zenekar koncertje

*A park területén 16:30-tól tárlatvezetés és gyermekprogramok várják a kilátogatókat.*

A belépés ingyenes!



A pünkösdi hétfvégén több rendezvényen is részt lehet venni településünkön. Május 27-én szombaton 16 órától a Szarmata Régészeti Park ünnepélyes átadójára kerül sor, ahol az átadó előtt Tanács Gábor polgármester megnyitja a falunapot, illetve a képviselő-testület döntésének megfelelően díszpolgári címet ad át. Ezt követően a látogatók gyermekfoglalkozásokon tudnak résztvenni, ahol többek között nemezelní lehet majd Horváth Dominikával, és agyagozni Kiss Jánossal. Megismerkedhetnek a szarmaták főzési technikáival, ruházataikkal és arra az időre jellemző hadászati, vadászati eszközökkel. A délután folyamán mítoszokról, mesékről hallhatnak, illetve tanúi lehetnek egy szarmata erőpróbának is az érdeklődők. Óránként tárlatvezetéshez is lehet majd csatlakozni. A nap végén egy kis időutazásra is lesz lehetőség, a Fandyr zenekar jóvoltából, akik a kétezer évvel ezelőtti Pannónia barbár és antik római zenei világába repítik vissza az érdeklődőket. **A park megközelítésével kapcsolatban szeretnék a szervezők arra kérni Önöket, hogy ha van rá lehetőség gyalog, vagy kerékpárral érkezzenek!**

Május 28-án vasárnap Pünkösdi Feszt és Palacsinta ünnepen tudnak kikapcsolódni a kilátogatók. A templomban 9.30-tól ünnepi szentmise lesz, illetve ugyanabban az időben kezdődik a Homokháti focifesztivál is. A faluház parkjában 13 órától kezdődnek a programok, ahol ingyenes ugrálóvárat tudnak igénybe venni a

gyermekek, illetve 13:30-tól 15:30-ig lehet majd a Bordányi Hírekben található palacsintakuponokat beváltani. 15:30 után csak a Vadgesztenye Étterem kitelepülésénél tudnak vásárolni palacsintát. A színpadon 14:30-tól kezdődnek a programok. Az Ádám Jenő Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola mősora után 15 órától a Borostyán Dalkör szórakoztatja a közönséget dalcsokrával. Ezután 15:30-tól a TV2 Zenebutik csatornáról ismert Mercy kalauzolja el a kilátogatókat a mulatós zene világába. Ezt követően Gut Gabi mozgatja meg a vendégeket Fitt-Forma bemutatójával 16:20-tól. 17 órától Vavra Bence akusztikus produkciója, majd 18 órától Paulina élő showja, illetve 20 órától a Kozmix műsora lesz látható. 21 órától hajnalig a Jack Jam szolgáltatja a talpalávalót az utcabálhoz. A programokra belépés díjtalan.



**PÜNKÖSDI FESZT ÉS PALACSINTA ÜNNEP**  
2023. május 28.  
Bordány Park tér 1.

**14:30** ÁDÁM JENŐ ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA MŰSORA

**15:00** BOROSTYÁN DALKÖR MŰSORA

**15:30** MERCY

**16:20** FITTFORMA BY GUT GABI FITTFORMA BEMUTATÓ

**17:00** VAVRA BENCE

**18:00** Paulina

**20:00** KOZMIX

## T. Kiss Tamás Bordányban

Május 15-én látogatott el településünkre Dr. T. Kiss Tamás PhD főiskolai tanár, MTA Köztestületi tag, aki 1970 és 1974 között volt településünk művelődési házának igazgatója. A tanár úr Budapesti otthonából felesége kíséretében érkezett hozzánk azzal a céllal, hogy kordokumentumokat, jegyzeteket, könyveket adjon át településünknek, amelyek ezentúl majd a község közgyűjteményének részei lesznek. T. Kiss Tamás tanár úr saját könyveiből is hozott egy-egy példányt ajándékba, az elmúlt évtizedekben a Bordányról is szóló könyvei a könyvtár állományába kerülnek majd. A vendégeket Boldog Anna Fanni kulturális menedzser, mb. faluházvezető, Balog Ferenc településünk korábbi és Tanács Gábor településünk jelenlegi polgármestere fogadták. A tanár úr az ő kíséretükben végigjárta az intézményt, amely azóta már számtalan változáson esett át. A legszembetűnőbb, hogy az 1970-ben átadott lapostetős épület tetőtérbeépítéssel bővült. A régi igazgatói iroda már eltűnt, ahogyan a földszinti kiállítóterem is ahol annak idején a helytörténeti gyűjtemény kapott helyet. Most itt a könyvtár egyik helyisége található. A korábbi mozigépház helyén jelenleg a vezetői iroda, a régi szélfogós bejárati ajtók helyett pedig két kis iroda kapott helyet, míg a hatalmas ruhatár helyén a falugazdász iroda és egy minibank fiók (be és kifizetésre is alkalmas ATM) várja az ide érkezőket. A földszint is bővült, hiszen az épülethez a színházterem északkeleti oldalán egy székraktár, valamint kerékpár és babakocsi tároló épült az elmúlt években.

## Szencinegék keltek ki az odúban

Madárbarát tevékenységekbe kezdtünk az Apraja-Falva Óvoda és Bölcsőde udvarán 2020 őszén. Az udvar több pontjára itatókat helyeztünk ki, melyeket egész évben folyamatosan újra töltünk. A téli, zord időszakokban pedig etetőket és megfelelő eleségeket akasztunk ki. Egy „B” típusú odút helyeztünk el a diófára, a következő tavasszal pedig fecskéfészkeket készítettünk közösen a gyerekekkel. A fecskéknek egy sarazót is kialakítottunk, mely a fészkelésüket nagyban segíti. Mindezen tevékenységek után az Intézmény megkapta a Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesülettől a Madárbarát Óvoda címet. Boldogan közölhetjük, hogy idén tavasszal a diófán lévő odúban most először költött egy szencinege pár. Néhány napja figyeltünk fel a hangra, ami arról árulkodik, hogy az odúnk otthonná vált és kis cinke fiókák csivitelnek benne. Itt a példa a gyerekeknek, hogy megérte a munkánk, a gondoskodásunk, hogy évszaknak megfelelően igyekeztünk a kismadarakat ellátni étellel, vízzel, fészkelő hellyel, mert a gyermekzsivaj és a sok mozgolódás mellett is biztonságos környezetben érzik itt magukat a cinkék. A mi udvarunkat választották és visszajárnak bennünket gyönyörködtetni az énekükkel. Most már nyugodtan tervezhetünk tovább és bővíthetjük az odúk számát, típusait az udvarban.

Katona Edina, óvodapedagógus



## Véradás lesz a faluházban

2023. június 9-én, pénteken 13-17 óráig a Faluház és Könyvtár színháztermében újra lesz kihelyezett véradás! Aki vért ad, feltétlenül hozza magával azonosító okmányát, lakcím és TAJ-kártyáját! Minden véradót ajándékok várnak! Egy véradással három életet mentünk meg! Segítsen Ön is!

## Palacsintakupon

Bordány Nagyközség Önkormányzata jóvoltából.  
Felhasználható: egyszeri alkalommal május 28-án  
13.30 és 15.30 óra között a Pünkösdi Feszt és Palacsinta ünnepen a kijelölt helyen.

A kupont 1 palacsintára válthatják be.



## Palacsintakupon

Bordány Nagyközség Önkormányzata jóvoltából.  
Felhasználható: egyszeri alkalommal május 28-án  
13.30 és 15.30 óra között a Pünkösdi Feszt és Palacsinta ünnepen a kijelölt helyen.

A kupont 1 palacsintára válthatják be.



## >>> >>> >>> Nötesz

- Máj 27. Szarmata Régészeti Park megnyitó (A belépés ingyenes)
- Máj 28. Pünkösdi Feszt és Palacsinta ünnep (A belépés ingyenes)
- Máj 30. Író-olvasó találkozó Hegedűs Gáborral (A belépés ingyenes)
- Máj 31. Óvodai gyermeknap és családi nap
- Jún 9. Véradás a faluházban

IDŐJÓS	Hétfő	Kedd	Szerda
A Bordányi Hírek jövőheti időjárás előrejelzése	26°C 14°C Felhős	27°C 14°C Felhős	27°C 14°C Zápor
Csütörtök	Péntek	Szombat	Vasárnap
26°C 15°C Felhős	27°C 15°C Felhős	28°C 16°C Felhős	28°C 17°C Zápor